

MINUTA

Ședinței ordinare din data de 30.03.2018
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

La ședință sunt prezenți 16 consilieri locali din cei 17 aleși în funcție, ședința fiind statutar constituită, lipsind domnul Simerea Stelian.

Ordinea de zi, fără modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru„ din numărul consilierilor prezenți la ședință (16 voturi „pentru„).

Pct.nr.1-ordine de zi

În cadrul ședinței au fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (16 voturi „pentru„): procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 14.02.2018 și procesul-verbal al ședinței de îndată din data de 28.02.2018.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Pct.nr.2-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.19/2018, privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Spitalul Orășenesc Gura Humorului, valabile începând cu data de 01.04.2018, cu unanimitate de voturi „ pentru„ din numărul consilierilor prezenți (16 voturi ”pentru”).

Pct.nr.3-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.20/2018, privind aprobarea Planului de Ordine, Siguranță publică și Pază al Poliției Locale Gura Humorului pentru anul 2018, cu unanimitate de voturi „ pentru„ din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru„).

Pct.nr.4-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.21/2018, hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 200 din 21.12.2017 *privind nivelul impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018*, cu unanimitate de voturi „pentru„ din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru„).

Pct.nr.5-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.22/2018, privind alocarea unei sume, în vederea încheierii unor contracte de prestări servicii juridice și de executare silită pentru anul 2018, pentru buna desfășurare a activității din cadrul Primăriei orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „ pentru„ din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru„).

Pct.nr.6-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.23/2018, privind apartenența unor bunuri imobile la domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „ pentru„ din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru„).

Pct.nr.7-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.24/2018, privind aprobarea vânzării unei parcele de teren în suprafață de 600 m.p., aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată pe strada Delta, nr.30-32, aferentă construcției proprietate, cu respectarea dreptului de preempțiune pentru Robu Mihai, cu unanimitate de voturi „ pentru„ din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru„).

Pct.nr.8-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.25/2018, privind aprobarea vânzării unei parcele de teren în suprafață de 135 m.p., aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată pe strada Bradului, nr.6, aferentă construcției proprietate, cu respectarea dreptului de preempțiune pentru Apetri Virginia, cu unanimitate de voturi „ pentru„ din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru„).

Pct.nr.9-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.26/2018, privind aprobarea vânzării unei parcele de teren în suprafață de 123 m.p., aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată pe strada 9 Mai, nr.6, aferentă construcției proprietate, cu respectarea dreptului de preempțiune pentru Lefter Eleonora și Lefter Dan, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.10-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.27/2018, privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat aparținând Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, aferente anului școlar 2017 – 2018, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.11-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.28/2018, privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat aparținând Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu” Gura Humorului, aferente anului școlar 2017 – 2018, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.12-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.29/2018, privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat aparținând Școlii Gimnaziale „Teodor Balan” Gura Humorului, aferente anului școlar 2017 – 2018, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.13-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.30/2018, privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat aparținând Colegiului „Alexandru cel Bun” Gura Humorului, aferente anului școlar 2017 – 2018, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.14-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.31/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru lunile ianuarie și februarie 2018, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.15-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.32/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru lunile ianuarie și februarie 2018, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.16-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.33/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru lunile ianuarie și februarie 2018, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.17-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.34/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru lunile ianuarie și februarie 2018, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.18-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.35/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul

de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru lunile ianuarie și februarie 2018, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.19-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.36/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru lunile ianuarie și februarie 2018, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.20-ordine de zi

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.37/2018, privind aprobarea Acordului de Înfrățire între Orașul Gura Humorului, județul Suceava din ROMÂNIA și Comuna Mileștii Mici, Raionul Ialoveni din REPUBLICA MOLDOVA, cu unanimitate de voturi „, pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „,pentru,,).

Pct.nr.21-ordine de zi

Prezentarea Raportului de activitate al Primarului orașului Gura Humorului pentru anul 2017.

Pct.nr.22-ordine de zi

Diverse.

Domnul Primar aduce la cunoștința Consiliului Local adresa nr. 561565 din 07.03.2018 a INSPECTORATULUI DE POLIȚIE JUDEȚEAN SUCEAVA – POLIȚIA ORAȘ GURA HUMORULUI, referitoare la incidentele petrecute la Restaurantul „Central,, precizând că la solicitarea patronului restaurantului s-a eliberat o autorizație de funcționare în intervalul orar 05.00-22.00.

Domnul Primar face o informare referitoare la perioada următoare și a nivelul de preocupare privind proiecte aflate în derulare sau alte proiecte viitoare:

- T.U.R.I.S.T. – se află în faza de publicare pe SEAP pentru licitație lucrări;
- O.A.Z.A. – P.T.-ul revizuit este în reevaluare la A.D.R. și ar trebui ca luni să se afle un rezultat;

- până la sfârșitul lunii mai se va depune pe Axa 10, proiectul pentru finalizarea corpului nou al Școlii Gimnaziale Nr.1. Cel mai greu a fost cu întabularea terenului.

- până la sfârșitul lunii mai (data de 21) se va depune un alt proiect pe Axa 3.2 – Mobilitate Urbană și Micșorarea Emisiilor de Carbon, pentru a se obține cca. 5.000.000 Euro. În acest proiect ar putea fi asfaltate 9 străzi, se vor construi 3 parcări mari la intrarea în oraș, piste de biciclete, trotuar Voroneț, transport local în Gura Humorului, reabilitarea spațiului D.S.P.

- Grădinița de la A.N.L. –uri – e în faza de licitație pentru contractare constructori;

- se redepun proiectele cu Spitalul orășenesc și Comp.Pediatric;

- ieri s-a redeschis Axa 13.1 și sunt șanse să se finalizeze aprox 52 de străzi, Centrul Cultural.

Ghidul a apărut ieri, data limită de depunere a proiectului/ proiectelor fiind 30.08.2018. Vrem să depunem până la sfârșitul lui mai.

- proiectul cu reabilitarea Pieței Agroalimentare se demarează pe 01.05.2018, iar până pe 25.04.2018 se amenajează esplanada din fața pieței, cu pavare, utilități și corturi pentru cei care au acum standuri în interior. Se estimează ca reabilitarea să fie terminată până la sfârșitul lui octombrie a.c. și iarna să ne prindă cu piața în stare de funcționare. Se va face licitație pentru spațiile din interior, înainte de finalizarea lucrărilor.

- s-au identificat toate străzile cu gropi, fiind vorba de aprox. 7200 m.p. Lucrările vor începe luni și se vor finaliza vineri.

Domnul Primar spune că astăzi a fost la Consiliul Județean Suceava și Prefectură și a prezentat intenția de a pune panseluțe în toate gropile de pe drumul european. Președintele Consiliului Județean a dat niște telefoane și când se întorcea către Gura Humorului, domnul Primar a văzut că deja se lucra. Domnul Primar a spus că se vor trimite adrese, somații către CNADR, Prefectură, Consiliul Județean și dacă nu se face nimic, îi vom amenda săptămînal, fiindcă drumul european nu este nici în proprietate și nici în administrarea Orașului Gura Humorului.

Domnul Primar spune că până de Paște trecerile de pietoni vor fi iluminate.

Prin Proiectul de mobilitate urbană se va face și semaforizarea de la Gară, se vor face marcaje către str. C.Porumbescu și vor dispărea semafoarele de pe pod.

Au mai luat cuvântul:

- doamna consilier local Ionașcu Mihaiela – propune ca semaforul de pe pod să funcționeze tot timpul, fiindcă se formează cozi atunci când este galben intermitent.

Domnul Primar răspunde că cei de la Poliția orașului Gura Humorului (Rutier) , printr-o adresă au solicitat ca seara sau când este trafic, semaforul să fie galben intermitent

- doamna consilier local Boariu Maricela- Mirela – propune ca să se cosmetizeze culoarul unde este Restoranul Central. Propune plantare de flori, dar mai simplu și să fie și pe alte străzi, nu doar pe centru.

Domnul Primar răspunde că s-au pus flori perene. Acum nu este sezon, abia s-a topit zăpada, e frig și măcar sensul giratoriu să arate bine. Gura Humorului s-a remarcat și pentru flori. Anul acesta vom da gratuit flori asociațiilor de proprietari și ei să le planteze, să le ude și să le întrețină.

- domnul consilier local Catargiu Nicolae – semnaleză că în Cimitirul Cetății trebuie de făcut mai multă curățenie, având în vedere apropierea Paștelui . Poate ar trebui o administrație a cimitirelor. Ar fi bine să se facă și o cartografiere a cimitirului. La podul de la ieșirea de jos ar trebui puse două bare de protecție de-o parte și de alta. De asemenea, semnaleză că terenul de lângă Edi este neângrijit și arată rău.

Domnul Primar răspunde că este cea mai urâtă perioadă din an, când abia s-a topit zăpada, este frig, nimic nu e înverzit, iar toate gunoaiele aruncate în zăpadă de-a lungul iernii au rămas. Încercăm să luăm gunoiul gratuit. Cimitirul intenționăm să-l extindem. Așa cum este acum Cimitirul (cu alci, iluminat, tomberoane pentru gunoi), vă rog să vă amintiți cum arăta ceva timp în urmă. Dacă în cimitir oamenii ar face curat și ar duce gunoiul unde trebuie, nu ar mai fi aceste probleme.

- domnul consilier local Leancă Titus se referă la parcările din zona centrală și propune să se facă suporturi și loc de parcare și pentru biciclete. Propune ca aceste suporturi să se facă și să se pună și la școli.

Domnul Primar răspunde că în proiectul ce se intenționează a se depune (Mobilitate urbană) va fi loc de parcare și pentru biciclete, va fi transport în comun. Pentru biciclete mai trebuie și continuitate în trasee, adică piste de biciclete.

- domnul consilier local Cazacu Emilian întreabă ce mai fac cei care locuiesc temporar în Luncă, în fosta Tabără Balada.

Domnul Primar răspunde că acum este mult mai multă curățenie acolo, decât atunci când nu erau.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Cons. GRĂUL DORU-PETRU

SECRETAR ORAȘ,

Jr. TIPA ELENA-DANIELA

